
 

 

 
 

 ދޮރާއި ދޮރުފަތްތަކާއި، ފެންލައިޓްތަކާއި، ޕާޓިޝަންފަދަ ހަރުކުރެވިފައިވާ ތަކެތި ނެގުން. 1

1 332

23

3 4

47

5344.362Prtn 1. A = 26’.5” x 8’.2” = 215.74 sqft 

Prtn 2. A = 15’.9” x 8’.2” = 128.63 sqft 

Total Area = 344.36sqft

 ފާޚާނާ ތަށިތަކާއި އަތްދޮންނަ ތަށްޓާއި ފެން މޯޓަރ ނެގުން. 2

1 321

21 

3 1

 ސީލިންގ ރޫޅުން. 3

11138.653A = 26’.7” x 42’.10” = 1138.65 sqft 

2110.00A =11’ x 10’ = 110.00 sqft

335.42A =4’.2” x 18’.6” = 35.42 sqft

 

ނޑު ރޫޅުން. 4  ފުރާޅާއި މަތިވަޑާންގަ



 

 

1 947.22A = 45’.10” x 20’.8” 

 = 947.22 sqft 

2771.53A = 45’.10” x 16’.10” 

   = 947.22 sqft

3 203.17A = 11’.6” x 17’.8” 

   = 203.17 sqft 

430A = 6’ x 5’ 

   = 30.00 sqft 

5180A = 24’ x 7’.6” 

   = 180.00 sqft 

6 91 A = 13’ x 7’ 

   = 91.00 sqft 

 

 ފެންވަޅު ނެގުން.ފެންތާންގީ ބުޑު އަދި ، ބުޑުތައް ހޮޅި ތަނބުތަކާއި 5

1 65

Volume = 6 x (14” x 14” x 8”) 

              = 5.44 cbft  

2 144Wall Area = h:2’x l: 36’  = 72.00 sqft   

Floor Area = l:12’x w: 6’  = 72.00 sqft   

3 12 

 

 ނެގުން.ތަޅުންތައް ތަޅައި  6

11138.653A = 26’.7” x 42’.10” = 1138.65 sqft 

2204.42A =11’ x 18’.7” = 204.42 sqft 

321.87 

 

A =7’.6” x 2’.11” = 21.87 sqft 

472.22A =4’.2” x 17’.4” = 72.22 sqft

5 26.67 A =4’ x 6’.8” = 26.67 sqft



 

 

619.14 A =2’.2” x 8’.10” = 19.14 sqft

7332.00 A = 55’.4” x 6’ = 332.00sqft

 

 ތަޅާލުން. ރުތަކާއި، ވަށާފާރުޢިމާރާތުގެ ފާ 7

1553.33W1

 

A= l: 55’.4”x h:10’= 553.33sqft 

2372.37W2A= l: 27’.7”x h:13’.6” = 372.37sqft

3438.33W3A= l: 43’.10”x h:10’ = 438.33sqft

4372.37W4A= l: 27’.7”x h:13’.6” = 438.33sqft

539.00W5A= l: 6’x h:6’.6” = 39.00sqft

6244.79W6A= l: 19’.7”x h:12’.6” = 244.79sqft

7146.67W7A= l: 11’x h:13’.4” = 146.67sqft

8121.00W8A= l: 11’x h:11’ = 121.00sqft

948.00W9A= l: 8’x h:6’ = 48.00sqft

1045.50W10A= l: 6’.6”x h:7’ = 45.50sqft

1166.00W11A= l: 11’x h:6’ = 66.00sqft

12 56.334W12A= 4x( l: 6’.6”x h:8’.8”) = 56.33sqft

13 156.00W13A= ( l: 18’x h:8’.8”) = 156.00sqft

14 170.33 A= ( l: 36’.6”x h:4’.8”) = 170.33sqft 

15 338.67 A= ( l: 63’.6”x h:5’.4”) = 338.67sqft 

16 465.00 A= ( l: 136’.6”x h:3’.4”) = 465.00sqft 

17 273.00 10A= (l: 136’.6”x h:2’) = 273.00sqft 



 

 

ނޑި ބުޑާއި، އަތުރާފައިވާ ގައުތައްގަސް ބުރުތަކާއި،  އެހެނިހެން ތަކެތި ނެގުން ) 8  ( ދިދަދަ

165.50A= ( c: 32’.9”x h:2’) = 65.50sqft 
 

[Info: Circle radius:5’2.5” ] 

2 234.86a) A= ( l: 10’.9”x w:4’.7”) = 49.27sqft 

b) A= ( l: 19’.3”x w:6’) = 115.50sqft 

c) A= ( l: 9’.4”x w:5’.4”) = 49.78sqft 

d) A= ( l: 6’.6”x w:6’.3”)÷2 = 20.31sqft 

Total Area = 234.86 sqft 

363.64 a) V= ( l:9’.7”x w:4’.2”x h:1’.6”) 

= 59.89cbft 

b) V= ( l:3’.6”x w:1’.1”x h:10”) 

= 3.16cbft 

c) V= 2x ( l:1’.1”x w:1’.1”x h:3”) 

= 0.59cbft 

Total Area = 63.64cbft 

 

 ކުދިން ކުޅޭ ސަރަޙައްދުގެ ތަޅުމާއި އަތުރާފައިވާ ގައުތައް ނެގުން 9

1 148.36A= ( l: 18’2”x w:8’.2”) = 148.36sqft

2 212.12Info: PA= (16’.10” x 23’) = 387.17sqft 

         OA= (5’.2” x 5’.2”) = 26.69sqft 

         CF= (18’.2” x 8’.2”) = 148.36sqft 

A = PA- OA-CF 

    = 387.17- 26.69- 148.36 

    = 212.12sqft 

ނޑު އެއްވަރުކުރުން. 11  ފަސްގަ

11814.97 

2 354.75A= (l:236’.6” x w:1’.6”) = 354.75sqft 



 

 

ބޭނުން ކުރެވޭ ތަކެތި  ޢިމާރާތުން ނަގާ ދޮރާއި، ދޮރުފަތްތަކާއި، ފުރާޅުގެ ޓިނާއި ލަކުޑިއާއި، ސީލިންގ ފަތިތަކާއި، ޕާޓިޝަންތަކާއި، ފާޚާނާތަށިފަދަ ފަހަށް 1

ރުތީބު ކުރެވޭއިރު، ލަކުޑީގެ ބާވަތްތައް ތަބަހައްޓާނީ ރައްޔިތުން ގުދަނުގެ އިރުމަތިން އޮތް ހުސްބިމުގައި ކޮންމެ ބާވަތެއްވެސް ވަކިވަކިން ތަރުތީބުކޮށެވެ. 

 އަޑީގައި އަދި މަތިން ޓިނު އަޅައި، ވާރޭން ފެނުން ރައްކާތެރިވާނެ ގޮތަށް ބަންދުކުރެވެން ވާނެއެވެ. 

ހަރުކުރެވިފައިވާ ތަކެތި ނެގުމުގައި އެއްވެސް އެއްޗަކަށް އިތުރު ގެއްލުންތަކެއް ނުވާނެ ގޮތަކަށް  ދޮރާއި ދޮރުފަތްތަކާއި، ފެންލައިޓްތަކާއި، ޕާޓިޝަންފަދަ 2

 ޢަމަލުކުރަންވާނެއެވެ.

 ފާޚާނާ ތަށިތަކާއި އަތްދޮންނަ ތަށްޓާއި ފެން މޯޓަރ ނަގާއިރު، އެއިން އެއްވެސް އެއްޗަކަށް ގެއްލުމެއް ވެގެން ނުވާނެއެވެ.  3

ންގ ކަވަރ ކުރުމަށް ހަޖާފައިވާ ފިލާ / ޖިޕްސަންބޯޑު ނައްޓުވައި އުކާލަންވާނެއެވެ. އަދި ކަރަންޓް ވައިރު ނަރުތައް ނަގާ ސީލިންގ ރޫޅުމުގައި، ސީލި 4

އި ނުވާނެގޮތަށް ނަގައުކާލަންވާނެއެވެ. ނަމަވެސް ކަރަންޓާއި ގުޅާފައިވާ ތަކެތި )ހައުސްމީޓަރ، ސަރކިއުޓް، ސޮކެޓް، ފަންކާ، ލައިޓްފަދަތަކެތި ( ގެއްލުން 

 ކައުންސިލަށް ޙަވާލުކުރަންވާނެއެވެ.

 ސީލިންގ ފްރޭމްގެ ލަކުޑި ފަތިތައް ގެއްލުން ނުވާނެ ގޮތެއްގެ މަތިން މޮހޮރާއި އިސްކުރުތައް ނައްޓަންވާނެއެވެ. 5

 ކުރަންވާނެއެވެ.   މުގައި، ޓިނާއި ފަތިތަކާއި ފައިދޮށްތަކަށް ގެއްލުން ކުޑަވާނެގޮތަށް މަސައްކަތް ބައްޓަންފުރާޅާއި މަތިވަޑާންގަނޑު ރޫޅު 6

 ފެންތާންގީ ނަގާއިރު، ތާންގީގައި ފެންހުރިނަމަ، ފެން ހުސްކުރުމަކީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ. 7

 އިރުދެކުނު ފަރާތަށެވެ. ޢިމާރާތުގެ ފާރުތަކާއި، ވަށާފާރާއި، ތަޅުންތައް ތަޅާއިރު ނެގޭ ގައުތައް އުކާލަންވާނީ ގައުކުނޑިއެޅުމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ރަށުގެ 8

 އަތުރާފައި ހުންނަ ގައުތައް ) ތަކެތި ބަހައްޓާ ސަރަޙައްދުގެ އިރުމަތީބައިގައި ( ބަރިބަރިއަށް ޖަހާ ބަހައްޓަންވާނެއެވެ. 9

 ފަސްގަނޑު އެއްވަރު ކުރުމުގައި، ސަރަޙައްދުގައި ހުރި ކުނޑިގައުތައްވެސް އެކުގައި ނަގަންވާނެއެވެ. 10

 މި މަސައްކަތް ނިމޭއިރު، މަސައްކަތުގައި އުފެދޭ އެއްވެސް ކުނިބުންޏެއް ހުރެގެން ނުވާނެއެވެ.   11

 ވެ. މަސައްކަތަށް ބޭނުންވާ ކަރަންޓާއި އެހެން ހުރިހާވެސް ވަސީލަތްތައް ހޯދުމަކީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާ ފަރާތުން ޒިންމާވާން ޖެހޭ ކަމެކެ 12

މަސައްކަތުގެ ސްޕަވައިޒަރުގެ އިރުޝާދާއި ލަފާ ހޯދަންވާނެއެވެ.  މިހުރިހާ މަސައްކަތްތައް ކުރުމުގައި  13
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